



**ALEXANDRU PETRESCU**

**PREȘEDINTE  
MEMBRU EXECUTIV**

# Alexandru PETRESCU

## Președinte Autoritatea de Supraveghere Financiară

Alexandru Petrescu și-a început mandatul de Președinte al Autorității de Supraveghere Financiară în decembrie 2023, în urma numirii sale de către Parlamentul României.

Anterior acestei numiri, Alexandru Petrescu a fost membru al Guvernului României, deținând pe rând funcțiile de Ministru al Economiei, Ministru al Mediului de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat și Ministru al Comunicațiilor și Societății Informaționale. În timpul ultimului mandat de ministru, a fost, de asemenea, responsabil pentru coordonarea agendei Pieței Unice Digitale Europene, în calitate de Președinte al Consiliului Transporturi, Telecomunicații și Energie (TTE) în perioada deținerii de către România a președinției rotative a Consiliului Uniunii Europene.

Alexandru Petrescu a obținut în 2001 licența - BSc (Hons) - în Administrarea Afacerilor la University of South Wales, Marea Britanie. Deține o vastă experiență în sectorul serviciilor financiare, ocupând diferite poziții de conducere în instituții bancare și de servicii financiare din Regatul Unit, Danemarca și România, unde a coordonat activități privind investment banking, sisteme de plăți internaționale, servicii bancare comerciale și produse financiare inovative. Experiența sa profesională aprofundată cuprinde, de asemenea, activități privind dezvoltarea și implementarea soluțiilor de securitate cibernetică și infrastructurilor complexe de IT&C pentru entități publice și private.

Cu o prezență activă în spațiul public din România, Alexandru Petrescu și-a dedicat cariera promovării inițiativelor de afaceri și proiectelor inovatoare cu impact asupra piețelor și consumatorilor, cu rezultate recunoscute în diverse domenii de activitate (ex. „Best CEO for Turnaround Performance“ și „Lider de succes“).

Din poziția sa de Director General și membru al Consiliului de Administrație al Fondului Național de Garantare a Creditelor pentru IMM-uri și, ulterior, membru al Consiliului de Supraveghere al Fondului Român de Contragarantare, Alexandru Petrescu a fost implicat în implementarea politicilor care vizează facilitarea accesului IMM-urilor la finanțare și consultanță specifică în management cu scopul consolidării creșterii sectorului întreprinderilor mici și mijlocii. De asemenea, a fost membru în Consiliul de Administrație al Fondului de Compensare a Investitorilor, entitate care funcționează sub coordonarea Autorității de Supraveghere Financiară.

Prin prisma întregii sale activități profesionale, Alexandru Petrescu susține adoptarea celor mai bune practici în guvernarea economică și pledează pentru îmbunătățirea continuă a cadrului de reglementare economic și financiar la nivel național și european.

